SIS 83> )3 a1y ¥V (6 (0 03

ERFREYE
s Je o B8 Jasel ol

VFor s> Y

S g pand sl SalSL s ISL IS ) 2 sl b wS e
Jos 25 0sed 4 il SIS s wlil (gl shs JSS 5s s skl 5 sl gl &
KULY

§ oS sslizal IS s S8 cln s S5s

r&>\.€4\6nu’;w‘3u&;uajmjbg\kﬁ \:’.\ ﬁ‘mﬁb‘).g.: SVM&;}UJJL}J;
+ iSen s3lizal ol Blm ol 55 RBF 5831 e sy Jls s5b oy - ol IS

sy ¢ Sl (55 vl 03,558 ISS s Jolige Cad gy e MS s L US LY
(- <l 510 sklearn mwu@gy i) L ucS =11, SVM
.\:&DL})\;\JO‘

@,l:aj.\:;sw,j |, hard margin ; soft margin Gowe wcS caw ¥ Jlsu 6‘{ ¥
..L:.QJL;U\;\JO‘

Ceols 5y - adlas sls (o lonul b 5s e sle (2 5 (SO Sy (setige -0
..X:&S\J?‘ ‘JJJ"})J‘}A


https://galhever.medium.com/how-to-import-data-from-kaggle-to-google-colab-8160caa11e2
https://www.kaggle.com/iabhishekofficial/mobile-price-classification

~

s J.e\.») c oS sl b|nn|ng uw 5l battery power,z..e 6,) » (1)
(- 25

L |z . wSJkel 15 one hot encoding s 55 J6, K8 sla s 5 (<)
2 o (IS8l 51 S50 4wl

=W o b 5 log transform (s 51 ole s 51 sl WS s ()
u.,\).s) r.,J...,.Ang.:QXL.A.JCM»:d\J’\ \J}éfgb”.o« JJ‘JJJJJKL?L‘A—"JJ

o) aeS Jleel ol ol |y (6505 Jous ST wcn 5w Lt 23w

\JDMD)LM\JJMJ‘DJLM‘JJJ Lo~ .W‘JM\yL«wd‘jéJLyﬁ‘oﬁa
(- S0l

sl (GBS e Lo lis ol 6 iz 28 S (3)

2 o0l aS s 9 a5l SVM e S 0 g glo S 51 S0 6l

b dae ol ol + oS Lol Wil 65 SYM Jue 5 oS Jles] b | I 0
c 4S8 IS

( e 9 CARTG ID3 J-::La.ﬁ) MCA&JJ Q}ug_ib.’?uedu r:.:”)jij‘ LJ&}A}JJ .

C “.‘:’JJ‘“A/";&ZA}JJ&;}L»gﬂ:ﬂdb&dﬁ‘éjw&ggbjyg..,\:.;Sé.:.a:ﬁ
<

.x)@waj&p@cmcjbﬁw\&ﬁ:dwxL:b@%j‘nu:w\\ge\jﬂag .

J\.&.’Sjﬁ&)bé—o—c \J..\?@:J‘JE&\Q)\ b)ﬁ&%dbi@‘)kw@‘c&)bd‘ﬁ .

?QJ‘JM&;}JJ :ﬂﬁjadgbaﬁﬁﬁﬁaj;ydb 0 g

i S b Lz a8 3 el S5 PIUNING. 038 ep o 5o ) s

.J;i:ﬁlﬁ@égsgjbj‘)jgw.cn}J)Ob;

WS g 5 A4S 2l g Jae 53 S35 035 o 0ol S oan (GJL:;“&-"%’)H
C ! &\JJQUM@&): 035 b ol Ul

daglio eadd 2553 S b il 5 428 | >| random forest G cwlos 655
§ 1,z 5 random forest b 5 el g ol Sy gt W S e - a8
o2 ¢ mas Sy Gaer 65l Jud Sl sle By 252 b L oS s

A)

AY

AY

Y




ol pl 5l S gl Gl b e sla Ss s (ikel (iw )
Sl 655 51 ol p il & S 650 sl ) popas 5r S slin]
ol 5 928 i .. IREP ¢ Ripper i3, x5k ( rule induction ) 15ls y

(uf‘ﬁJ 93 JB‘.\}) RO @..0}3 ‘J >

§ 58 sl Sy s Pl Jo sl Olsin eoes (sla Sy 51 LTS s

112010 = 01— 01 651 1y 0258 Co Cead sla ooy aS aaz e Llis sl

o\i»\@ﬁr:kﬁ\e;:bw\fw‘ caeS Bl s 63y Sy ge w0 15 2021 - 0501
5l le 058 Jlesl o g0y (i Sunsl 03V Sl 3515 51 g ol iy
a1 ool gl w8l 03,55 s S s 3550 4 il Date ¢y o
oS eslil lie U 5l
55l sl esls ol 4 152020 — 01— 01 JI 2010 — 01— 01 Fbsleels o
2021 — 05— 01 ! 2020—01-02@\:5\6;&3LM\HL.,,JMQJBJ;
..\iéﬁpwdbubo‘j&g
Ced Sloy o3k 5o S S Sad S iy e 8 s g b 4 o5 L
sIx ‘J ;ﬁ.tm LJJ.A \’ J-;\J.?) . ..\:‘SJ'LC«‘ 6‘ b.}l.w 6‘3 JM \f ‘..\:.‘:‘JJ . ..\..iv‘.r:\.ﬁ
(LSTM.\.’JL@W@&L@@Jﬁ.njszdbdujgi:«ufdbdm CasS
ensemble sl 5l 5 acS OBl 1y 555 sl Joo o 5160 ¢ ¥ U o el s
bagging « boosting « voting slbs oSG 51 ol s . weS sslil learning
.,\....\SDJLR:\..»‘

-

3.\:\*5‘)7‘;,0.1".0:»6‘&}46‘)‘4“ Ls ‘J AdaBOOStr:i)ij\ cszg;:.: “:“""t:"..bLSJJJ'.’
. J.:..hb u&)‘_}f‘) @\.:3

Lol calises la el L 1, RandomForest‘.“wil\‘wﬁéf Cslos 69y Ve

Cams IS el 5 ucS
Ua.‘>.w,>O,f\;r;fubjérajpiﬂj.x:.ﬁui)\fRMSE\ut,if\,@LU Y.
OT‘*eQjﬂwbz-éﬁﬂ-*:-“b@»ﬁdw‘&@ﬁﬁw‘cjﬁJf@@tgr-"’)\:’*:;s

@3\3&@;\J&AJ}L@@Q .%@:L}J\J’f\)&bdb RROT S GIUEYY Vg W
w‘Jﬂ&Gbé‘x&f@ﬁ&:@b%ﬁﬁ\’0\3°\O°ﬂeﬁ;‘\“ﬁ\“

F:.Qu\:-.o @JJ\)MQ“L}QJ}J w‘x‘éjb bJ:i..'A CMAJJJ:':JJ

AY

AY

AA

A4

T

YJ



https://www.investing.com/crypto/bitcoin/historical-data
https://stackoverflow.com/questions/65894575/how-to-convert-string-date-jan-25-2021-to-y-m-d-date-2021-01-01-in-python

S LSTM&LA&MD)WM&\‘fu&:;swj“j&bj‘yﬁ@w;%wtibdjjx
&ﬁoqumdmw?aQw\@%\p\w@uj’r@,;@:}é.@f

s e 1 gy ol ol wlsie (85 Ol a2 bl 3o K JouS gty WS dis
NUAY

Cead a8 g (53909 2 S 0l & JB i osls 03 S LI b (5ol i)

Tl s B Ul ady uess |

2) - s 1 1) ) s 08 oms calidie Vs 51 S 050 U (5Ll i)
el 53 - ailas XGBOOSE 3,8 515 (o) 3550 Sil5ie & 0> slo 2, Sl 5|
OIS 0l G 99283 e 35 1) o1 bl iSn sslitial gz (2 SN 51 81 2

(S
osls o 3 --&JﬁTﬁwb“e‘iw::’LSﬁJ)\ L2l pasle oS o (okinl 250)
Alhs o S0l ol Sasiie pliil o (abls cly mlo 5 os glo
b 5 acS Olalslynds & 1, jax s 0 .+ xS indicator sl 4 wilee ol
a5 pedS ) Sad b as s ol 5 (3 b o5l s e Sl el b S o
21 Gl el Lz a8 e s 819553 g Lot ) s St Sl S I U

.

- ]

S adlus 350 635 S8 K0 by Sl o F LG ol sy Sl
o5y 30 1, L;“’L:a ub\.& 39> Olo s b oSs w\ - G Objsj‘fx ! 4l
4{;13 Ut@?é Cﬁ‘ﬁéLbLfd LaL;iﬂAJam L ¢;4?-4§g£~w‘o{;;cﬂjélw‘L;ijg\&
oSk ln Gasls o b ol Sl San Sl b -l 0 b

MwwwmdudMJ\w@HM‘JJlﬁdv& .\.wbg_gjpwo

L:‘) bj? 6\.@ u\ywmz w)}«o‘ ‘) §j2' 6[.@ JJ.A U"J', WLJJLSJJJJ \J.u‘
( ijf‘JMJMMJB‘») Mfwwwwbboby

iz Jus O J3la> ensemble learning sl 51 JLd Jlsw 55 (g3losl ji3w)
a8 oxw) - asS oy bagging s boosting s voting sle S 51 sl b

.(.\Msnuw\www\d\,gdwduJM,\u&ﬁ\» 5
spearman correlation s3ly pslis 5 calizee glo Jao 79,5 cpo 9iS oy

L;?ﬁkﬁé—.’m‘eﬁ%d;t"bﬁ}‘L“JM;‘*éstxo:l?rﬁ - S|y
.mpojmﬁgwggjmpmbgmmduiuuLMJMlﬁrmi,‘

XY

¥

YO

Yr

YY

https://towardsdatascience. com/go—highly—accurate—or—go—home—61828afb0b13\

f



https://towardsdatascience.com/go-highly-accurate-or-go-home-61828afb0b13

a A W N -

3

T

slealy ¥

C 03l e S wiliee 5 oS axkd YV 5 Y8 Jlom sl

era data_type feature_intelligencel ... feature_wisdom45 feature_wisdomdt target

a train

ra t

1
1
1
1
1

a

import pandas as pd
from xgboost import XGBRegressor

# training data contains features and targets
training_data = pd.read_csv(’training_data.csv”).set_index
(”id”)

# tournament data contains features only
tournament_data = pd.read_csv(’tournament data.csv”).
set_index(7id")

feature_names = [f for f in training_data.columns if
feature” in f]

# train a model to make predictions on tournament data
model = XGBRegressor(max_depth=5, learning_rate=0.01,

n_estimators=2000, colsample_bytree=0.1)
model. fit (training_data[feature_names], training_data[”
target”])

predictions = model. predict(tournament_data[feature_names

1)

predictions .to_csv(”predictions.csv”)
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AutoRegressive (AR) .\
AutoCorrelation(AC)
Moving Average(MA)
AutoRegressive Integrated Moving Average (ARIMA)
Convolution Neural Network(CNN)
LSTM
FaceBook Prophet .
XGBoost .
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